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A földmivelésUgyi tárca költségvetése.
Március 21-én, nyolc napig tartó 

ülés után befejezte a képviselőház 
a földmivelésiigyi miniszt. 1902. 
évi költségvetésnek tárgyalását.

Elénk érdeklődés kisérte a tár­
gyalás egész menetét s örömmel 
konstatálhatjuk, hogy csaknem 
valamennyi fölszólaló igazat adott 
a költségvetés előadója azon kije­
lentésének, hogy e tárcának költ­
ségvetése a jelenleginél jobban is 
lehetne dotálva, mert hiszen az 
ezen költségvetésben elhelyezett 
kiadások mind gazdag jövedelmi 
forrását fogják képezni az állam 
pénzügyminiszteri innának.

Sorainkban nein szándékozunk 
a 62 millió koronát feltüntető 
költségvetés minden egyes tételére 
kiterjeszkedni, hanem csak ezen 
uj momentumokra, melyek Dará­
nyinak a kis emberek ügyei iránti 
lelkesedését és szere te tét ismét 
megvilágításba helyezik.

Elsőrendű fontossággal emelke­
dik ki ezek közül a székely kérdés 
orvoslása. Köztudomású az egész 
ország előtt a székely nép siralmas 
helyzeti;. Alig tudják megkeresni 
mindennapi kenyerüket. Egyik tér- , 
méketlen óva másikat követi.Nin- ' 
csen gabonájuk, a mellyel minden- j

napi életszügségletiiket fedezhet­
nék; nincsen takarmányuk, amely- 
lyel mezőgazdasági üzletvitelüknek i 
alapját vethetnék; szóval a legna­
gyobb ínség és nyomor küszöbén 
állanak. Miniszterünk látja a bajt, 
s a tőle telhető legjobb akarattal 
iparkodik a rendelkezésére álló 
eszközökhöz képest a nemzeti ál­
lam ezen egyik legbiztosabb oszlo­
pát fenntartani. 88 ezer kor. kért 
a székely földmivelő nép gazda­
sági fölsegélyezésének céljaira s 
70 ezer kor. a székely földön felál­
lítandó szövetkezetek támogató1 
sára. Bár nem túl magas ez összeg, 
de annál nagyobb a jelentősége, 
mert erősiti a nép reményét aziránt, 
hogy a kormány mindent hajlandó 
el követni megmentésükre.

Egy további kiváló elismerésre 
méltó tény kedése minizteriinknek 
az, melyet a szövetkezeti ügy érde­
kében fejt ki. 1900-ban még csak j 
68 ezer kor. szerepelt a költség- 
vetésben a szövetkezetek segélye­
zésére szolgáló összeg; az idei 
költségvetésben már 454 ezer kor. 
vau felvéve. Falusi tej- és vaj 
szövetkezet már 876 van, s a kis 
emberek ezekből 7 millió korona 
jövedelmet élveznek az 1898. évi I 
másfél millió koronával szemben, j 

E szám eléggé mutatja, hogy \

mily nagy jelentőséggel bírnak 
miiíálunk különösen az értéke­
sítési szövetkezetek. Szükségét 
látja a miniszter a gabona és bor- 
értékesitő szövetkezetek támogatá­
sának is. 200 ezer koronát vett fel 
a gabonaraktárak létesítésére, azon 
elv kimondásával, hogy minden 
kis raktárnál, mely főleg a kis 
gazdák érdekeit szolgálja, a befek­
tetési költségetfolerészben az állam 
viseli. Tehát egy 4000 métermázsa 
befogadásra készülő raktárnál4000 
korona segélyt hajlandó adni. Ily 
alapon fel van már állítva 8 raktár; 
építés alatt vart 6 s tervezés alatt 25,

A borértékesítés előmozdításá­
nak céljára szintén 200 ezer koronát 
találunk a költségvetésben, amely 
összeg egy nagy borértékesitő 
sző vetkezet felállítására van szánva 
hogy ez összeköttetésbe hozassák 
a vidéki pinceszövetkezetekkel.

A kisbirtokosok érdekeinek fel­
karolását látjuk ezen intézkedé­
sekben is, melyek a telepítéssel, 
i 1 lelve a birtokmegoszlással állanak 
összefüggésben. Evről-évrc emel­
kedik az a százalék, mely az állami 
birtokokból haszonbérletben a kis­
birtokosnak jut, ugyannyira, hogy 
az állami birtokok 65-5°,rát, tehát 
körülbelül a kétharmad részt ezek 
bérlik.
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JINNÁHOZ.
Mióta ismerlek elkerül az álom,
Valamit keresek, valamire vágyom,
Keresem az eltűnt, elveszett nyugalmam 
Keresem a szivem, ilo nem tudom Ind van.

Talán elvesztettem jártomlia-keltemben? 
Amidőn bolyongtam hervadó ligetben ;
Vagy midőn megláttam egy vagy más leányt? 
De bárhol hagytam el, most érzem hiányát.

Akárhol hagytam el, ha te megtalálod, 
fin vissza nem kérem, csak maradjon nálad. 
Iloltomig-holtodig hagy maradjon nálad, 
Hisz, ha vissza adnád megölne a bánat.

ADLER ERNŐ.

Rcmimscenciák.
- Irta: VARJAS 1.1 PÓT. -

VI. A jogász. *)
Hárman (illek a kis kerek áztál ka mel­

leit s nyirkos téli ködben fit lazott testüket 
a párolgó teával igyekeztek t'elmelegiteni. 
A pincérek álmosan dőltek egy-egy osz­
lophoz, minden második gázt eloltottak 
már s az egész kávéliázra mintegy reádöll 
a tespodt unalom. A mérnök és a kis doktor 
idegesen folytatták még a bálteremben

*) Mutatvány a szerzőnek „Reneé és egyébh 
elbeszélések-cimli legközelebb megjelenő köteléből.

megkezdett vitát: hogy tudni meg igazán, 
mint lehet teljes valósággal meggyőződni 
egy nő szerelméről. Nem azt a lépton- 
nyomon található szerelmet értették, midőn 
két lőlek találkozásával, végződjék akár 
házassággal, vagy sem, közös birhatási 
vágyuk teljesedésével ellobban szalma­
lángjuk s vagy vállnak el jobbra-balra, 
vagy egymáshoz törődve élik földi vilá­
gukat. Azt a szerelmet aktira mindkettő 
megtalálni, mely végig kísérte őket egész 
éltükön tikkor is, ha nem azok lennének, 
ti másik, lat szeretné őket a nő, nem állá­
sukért, nem estik azért, hogy férjhez 
mehessenek, hanem szeretné őket csak 
önmagukért. Felhozott mindegyik számos 
példát, véleményeik eltértek, egyik sem 
engedett álláspontjából s végül estik nem 
tudtak megegyezésre jutni. A „vén“ jogász 
álmosan unottan hallgatta vitájukat, csak 
midőn a mérnök dühösen kelt védelmére 
ti gyengébb nemnek abban, hogy szerelmük 
állandóbb, erőteljesebb, állliatatnsabb, mint 
ti férfiaké, felütötte fejét, s estik egy szóval 
fejezte ki véleményét: tagadom. Oly hangon 
mondotta ezen szót, hogy a két vitatkozó 
akaratlan vetette fel egyszerre a kérdést: 
miért ?

Tudjátok fiuk, hogy nem igen szok­
tam oly történetekkel előállítani, melyek 
velem estek meg, de ez egyszer elmondok 

I „egy“ esetet — mondhatnék többet,
I lmgy a nők szerelmében ne hűljetek, ne

még tikkor se, ha a menyek minden szent­
jére esküszik is, hogy csak téged szeret.

A két ifjú érdeklődve fordult a 
beszélő felé, szemükkel mintegy biztatva: 
tovább, beszólj.

Egyszer voltam életemben igazán 
szerelmes. Rajongó zöld fin voltam még, 
minden ruhasuhogás lázba hozta véremet, 
minden bakfis arc érdekelt, de szerettem 
volna szeretni egyet, kerestem azt, ki sze­
retni tudna engem úgy, mint szerettek 
azon nőalakok, kiknek szerelmét a köny­
vekből ismertem meg, szerettem volna én 
is átúszni a tengert egy Heréért, bclc- 
veszni, csakhogy meggyőződjék igaz sze­
relméről, szerettem volna troubadour lenni 
s hölgyem rózsás kezéből mélységes hódo­
lni tál venni át hőstettem jutalmát.

Ilyen érzéssel jöttem fel a fővárosba 
először s midőn itt az aszfalton megcsapott 
az. irtat, midőn lepton-nyomon más más 
szépség bukkant elém, midőn láttam, 
hogy majd mindenki párjával megy, közel 
voltam az őrüléshez, feltettem magamban, 
hogy ha törik-szakad, szerzek én is egy 
nőt magamnak, ki csak engem szeressen 
s kit. csak én szeressek. Ha eddig csak 
az utcákat s kávéházakat jártam, most 
felkerestem barátaim és velük a bálákat, 
estélyeket. A lmgy az üde lágy illat meg­
csapott, tele tüdővel szívtam magamba, 
vágyó, kínzó fájdalommal kerestem azt 
az egyet, kit szeretni tudnék igazán, kiért



S végül öröm mol látjuk, hog.y 
a miniszter a munkások órdokéhon 
vddigolv tett lépéseit boíi'jozottnek. 
még nem tekinti. Revisió alá veszi 
a munkáspénz 'r törvényt s arra 
törekszik, hogtv az úgynevezett 
temetkezési és kiházasitasi pénz­
tárak belevont) ssmink a munkás- 
pénztár : evetébe.

Szándékában áll továbbá egy 
munkás tanácsot, t. i. egy olyan 
testületetet ÍV ’’ tani, a melytől 
munkás ügyekben véleményt ker­
bt sen, a mely a t jstiiletben a 
munkás is a zöld asztalhoz ülhet, 
a maga sorsáról beszélhet és pana­
szait előadhatja.

Néhány szó járdaburkolatainkról.
Ezen a cim alatt jelent meg néhány 

hót előtt e laj) hasábjain „Egy házi ulaj- 
donos“-nak járdáink burkolásának kérdését 
némileg megvilágító közleménye, mely arra ! 
késztet, hogy az immár közérdekű kérdés- ; 
ben, a magam részére is néhány sornyi i 
helyet kérjek.

Előrebocsátom, hogy cikkíró tisztelt j 
polgártársam által kifejtett érveket és meg- ■ 
dönthetetlen igazságot egész terjedelmükben 
a magamévá teszem, legyen szabad azonban j 
a kérdés lényegét kissé megvilágítanom, I 
mert a mint hogy tagadhatatlan, hogy a 
cikkíró fején találta a szöget, a midőn jár­
dáink minden kritikán aluli állapotára 
irányozta figyelmünket és a képviselőtestület j 
érdeklődését az elsőrangú burkolat haszná­
lására hívta fel — éppúgy elvitázhatatlan, 
hogy az említett közlemény oly általános­
ságban van tartva, hogy' abból a ház- I 
tulajdonosoknak — a dologhoz teljes : 
alapossággal és szakértelemmel nem ! 
értő része teljes tájékoztatást szerezni

2-ik oldal.

^ együk hát sorjában a burkolással járó 
teendőket.

A járdaszabály rendel etet igenis sürgősen 
kell megalkotni, melyek elsősorban a 
ház- és telektulajdonosoknak a járdaépítés 
költségeinek miként viselésére vonatkozó 
módozatait kell tartalmaznia.

A költségek behajt' ra nézve legtaná­
csosabb, ha a város a háztulajdonosokra 
eső összegeket bizonyos szánni éven át 
közadók módjára hajtja be.

dolgoznék, küzdenek, kinek lábaihoz rak 
nám munkám minden gyümölcsét csak 
azért, mert szeret.

Megtaláltam. Egy kisebbszerü esté- 
Jt} cii láttam meg először s a hogy szemem 
odatapadt rózsás arcára, a mint gyönyörrel 
szemléltem őrei napái ideges rezgését, mintha 
viszhangja kelt volna szivem dobbanásának, 
éreztem hogy ő az. A megismerkedés nem 
volt nehéz, egy barátomnak, ki ismerte 
bemutattam magam.

, Hagyjatok el, hogy leírjam hoav 
nézett ki. 1 adjátok, kit megszeretünk 
ahhoz képest a mi szemünkben .lunó ter­
ülete, Vénus szépsége, tündérek bája mind 
elenyésző semmiség. Tűzzel, ilju' szivem 
mm dán szenvedélyével udvaroltam neki 
engedélyt nyertem tőle, hogy tál Ikozíia- 
tunk máskor is s engedélyt a mamától 
hogy tiszteletem tehetem náluk és har­
madik találkozásunkkor bevallottam Ikm>v 
szeretem. S fiuk, mit remólleni alig me/- 
tem... viszont szeretett. Legalább csókjai 
melyeket titkos találkáinkon vallottunk’ 
ölelése, melyei fejem kebléhez szorító’ 
beszedő mely megrészegített, egész lénye’ 
valója mind csak azt az igaz szere ' 
árulták el, melyet kerestem, melyet 
most megtaláltam.

• ••Egyedül voltunk a szobában, 
vallamra hajtotta, hosszú, néma csókban 
lorrt össze ajkunk, midőn belépett a 
mama. inuk! Huszonegyé vés voltam, mint 
alléié se nem gazdag, se nem szegény 
jogasz, hivatalnoka voltam egy vállalat­
nak; fizetésemből s abból a pár tízesből,

Másrészt ki kell mondani a szabály- 
rendeletben, hogy az utcákon keresztül­
vezető járdákat kizárólag a város tartozik 
kiépíteni ; megállapítandó továbbá a járdák 
minimális és maximális szélessége a ház- 

! tulajdonosok kötelessége a járda gondozását 
, és tisztántartását illet őleg. A járda bármiféle 
I rongálásának eltiltása árucikkek vagy más 
I tárgyaknak engedély melletti lerakása vagy 
i elhelyezése mind a szabályrendelet keretébe 
I foglalandók.

Nézzük most már magát a bnrkolat- 
! készítést.

Nem helyeslem, hogy a város a szabály- 
rendelet abbeli intentióinak hogy a 

I járdák minden tekintet ben jó és igen tartós 
! állandó burkolt anyaggal lehessenek el Iái- 
I hatók mondom ezen főcélnak kijátszá- 
; sára adjon alkalmat azáltal, hogy a búr— 
j kóló anyagot előre meg nem állapítja.
! Elvégre nem lehet szándékunk külön­

féle, többé vagy kevésbbé megbízható 
j vállalkozó kétes értékű angyagjával 

kísérletezéseket folytatni: már pedig leg- 
i egyszerűbb ennek az elkerülése, ha mind- 
; járt a szabályrendelet megalkotásánál 
: mondja ki a képviselőtestület a felhaszná­

landó burkoló anyag minermiségét. Igenis 
meg kell vitatnunk mindjárt, hogy csakis 
elsőrendű burkolatot mely egyszersmind 
tar-tós és praktikus használhasson a vállal­
kozó melyért egy bizonyos évi ingyenes kar­
bantartási kötelezettséget már a szabályren­
deletben kellene kikötni. Ha pedig a' vál­
lalkozó ki anyagi viszoyonyui és meg­
bízhatósága révén teljes biztosítékot nyújt 
arra nézve, hogy az elvállalt kötelességének 
eleget tenni képes, - e kötelességet el is 
vállalja, akkor megnyugodhatunk, hogy 
járdáink építése által, hosszú időre mog- 
kiméltetünk a jókarban tartással és javi- I 
tással járó gondoktól és kiadásoktól.

S most következik szerény indítványom; 
mondja ki a képviselőtestület, hogy a jár- i 
dákat aszfaltburkolattal fogja ellátni, mely 
burkolat kétségkívül a legeisőranguak közé 
tartozik, azon nagy előnynyel, hogy szilárd 
betonalapon nyugszik, siina és tetszetős 
külsejű, de e mellett rendkívül tartós és i 
gyorsan javítható burkolat.

\ izsgáljuk csak, mily összegekkel ter­
helné az egyes háztulajdonost a járdaépítés 
költsége: valamely ház homlokzata előtt 
elvonuló és — tegyük föl - 20 méter
hosszú szakasznak 2 méter szélességben 
leendő aszfaltozása, szegeiyIvei együtt nem 
egesz 200 írtba kerülne s minthogy az 
asztal (.társaság' mint értesültem 111
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mit. fiatal ember t isztességesen megélhettem 
s ezt elégnek tartottam arra, hogy a mama 

I megbotránkozására megkérjem ' hölgyem 
: kezét. Képes leltem volna abban hagyni 
i pályámat, maradni annak a vállalatnak 

Síjc,*ü hivatalnoka, összevesztem volna 
szüleimmel, kiknek egyetlen ambíciójuk 

i vo I un, kika család jövőjét látták bennem; 
csak enyém legyen az a lány, csak egyedül 
on bírhassam őt. S egy fiút, ki össz'espo- 

; roltu az első lakkcipőre valót, hozzá esetleg 
! «XV red ingot s cilindert, kinek az élet igazi 

küzdelmeiről, a családalapítás nehéz go ad­
jam d halvány sejtelme som volt, kinek az 
elet igazi küzdelmeiről, a családalapítás 

j nehez gondjairól halvány sejtelme sem 
! volt> kinek megállapodott önálló gondol- 
j knzása úgyszólván abszolúte nem lehet ki 

orro verőtől, emésztő szenvedélyétől űzetve 
körűnek csapott föl, képesek komolyan 
venni csak azért, hogy egy leány mielőbb 
férjhez menjen.

Nincs már sok mondani valóm. A csa­
ládban vőlegényjelöltnek tekintettek; anyám 
mikor megtudta, hogy pályám abbanhn- 
gyasával íelig-mcddig szegény lányt akarok 
elvenni, belebetegedett, apám ' dühösen 
enyegetődzött, hogy kitagad, mintha 

lett volna miből nyakamra küldték test­
véreim rokonaim, de nem, nem engedtem 
erőt adott azon tudat, hogy feltaláltam a’ 
not ki szeret igazán, szerei önmagámért,

I képes lesz, ha kell, megosztani velem 
n küzdelmet az élet viharában, ki letörli 
arcom verejtékét, csókjaival elűzi a gon­
dokat, mert szeret.

évi részlettörlesztéssel lenne hajlandó a 
munkát elkészíteni, ilyenformán egy-egy 
részlet nem egész 20 Irtot tenne ki és a 
kamatot.

De ezen teher ellenében mily ellenszol­
gáltatásban részesülne! Kitiinő járdát nyerne 
a háztulajdonos, mely által háza, vagy 
telke aránytalanul emelkedne értékben...

Fel teli..! polgártársak, készíttessük el 
mielőbb a járdákat, hogy városunkat - a. 
maradiság bókóiból felszabadítva modern 
és tisztességes járdával lássuk el, oly 
járdával, a melyen lábainkat megvethetjük, 
anélkül, hogy bokáig az utca sarában 
kelljen gázolnunk !

A hevesi önkéntes tűzoltó egylet.
Olvasóink emlékeznek még arra, hogy 

a hevesi önkéntes tűzoltó egylet több tagja 
I által a I’arancsnokság ellen még a múlt.I évben egy több pontból álló panasz kérvény 
| adatott a választmányhoz; ezen panasz 
! kérvényt lapunk annak idejében egész ter- 
I jcdelmében közölte, az egylet választ­

mánya ez ügyben a vizsgálatot megtétellé 
és több ülésében folytatott hosszas vita 

j és eszmecsere után végre azt teljeseit bele1 
j jeztc; a választmánynak ez ügyben hozott 
j határozatát egész terjedelmében alább 

közöljük. Részünkről csak annyit jegyzőnk 
j meg, hogy minden jóravalő embert fájda- 
[ lommal tölthet el, egy ilyen emberbaráti 
! intézménynek, busz éves lőnnálása után 
I kizárólag kicsinyes személyeskedésből eredő 
j szétbomlása, melynek hlOgakadálynzásárn 

felkérjük összes arra hivatott magas állású 
és műveltségű fórfiaink közbelépését és 
tevékenységét. A mint halljuk a parancs­
nokság, bár a választmány határozatával 
elégtételt nyert, mégis eddig viselt, állásá­
ról lemondását az egyleti elnök kezeihez 
beadta.

*

Hevesen, 1902. évi február hó 2-án tar­
tott, tüzoitóválaszlmányi gyűlésből felvett 
jegyzőkönyv részes kiírása.

Határozat. A választmány Vince 
■lános és társai által a parancsnokság ellen 
beadott panaszkérvényl ; az előzetesen 
megtartott vizsgálat alapján minden pont­
jára nézve elutasítja; a parancsnokság 
eddig tanusitott működéséért a legnagyobb 
mérvű megelégedésének ad kifejezést. A 
parancsnokság irányában bizalmát továbbra 
is fen tartja és ezen határozatot a helyben 
megjelenő „Heves és Vidéke'1 eimü helyi 
lapban egész terjedelmében közététetni 
rendeli.

1902. április 13.

Félévig tartott ez állapot s akkor, mivel 
ez időközben kimaradtam az egyetemről, 
be kellett volna vonulnom önkényt ősségi 
évem leszolgálni-..

Nézd mondtam a leánynak egy 
ev, visszajövök, visszakapom hivatalom, 

I várunk még egy évet s akkor lesz annyi 
fizetésem, mire ha szerényen is, tűzhelyet 
alapíthatunk. Lemondok érted, minden 

I élvezetről, rabszolgád leszek, elhagyok érted 
mindenkit, szülőt, testvért, te lész nekem 
mindenem; várj, várj addig szerelmes 

j vőlegényedre. Igaz, az első szót nem ő, a 
mama mondotta: — Sok lesz.

Akkor, a midőn csak a kérőt látta ben­
nem, nem gondolt arra, hogy várni is kell 
oly soká. Igaz én som,

S a leány végig gondolt két meddő év 
hosszú meini.vasszonyságán ; akkor, midőn 
szerelmem teljes virágjában kinyílt, midőn 
izmosodni, nyugodt medrébe terelődve meg­
állapodni kezdett, akkor jutott eszébe, hogy 
ez ilju a hosszú két év alatt még sok, sok 
szop leányt láthat, ha most le nem kötheti 
végleg magának, talán elvesztheti; s ő 
huszadik évét, túlhaladva nem az a kívá­
natos üde bimbó marad, s talán kényszerül 
megelégedni egy férjjel, ki elveszi,' mert 
megunta már a vendéglői kosztol, igazat 
adott ,a mamának, és...

• ••Es a mit nem tudott kivinni sem az 
anya könnye, sem az apa keserve, kivitte 
e két szó, és most újból itt vagyok, fel­
vettem újra elveszett pályám fonalát s 
vonszolom csalódott, sajgó szivemmel a 
kínzó élet terhét tovább... tovább..,
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Egyben Vince János és Németh János 
mint a panasz-kérvényt elsősorban aláíró 
önkéntes tűzoltók ellen rosszallását fejezi 
ki; mivel a megejtett vizsgálat során oly 
jelenségek merültek fel; mik arra enged­
nek következtetni: hogy a működő egylet 
kebelében felszínre került meghasonlás és 
elégedetlenségek megteremtői kizárólag a 
nevezett két tűzoltónak kicsinyes és csupán 
személyeskedésre vezethető eljárásuk vol­
tak okai.

Továbbá fiúba Andrásnak Popovits 
Lajos osztályparancsnok személye ellen 
beadott konkrét panasz is kizárólag szemé­
lyes gyűlölködésben találja indító okát; 
ezért (ínba András magatartását és tanú­
sított eljárását a választmány szintén 
helyteleníti.

Midőn tehát a választmány Vince János 
és Németh János tűzoltókkal szemben köve­
tett magok tartásáért, rosszallását fejezi ki: 
egyben őket meginti; hogy jövőben komoly 
férfiakhoz illő és fogadalmuknak megfelelő 
magatartást tanúsítsanak; az egylet 
kebelében, kicsinyes személyeskedésből 
eredő vádakkal az egyenetlenséget ne szít­
sák ; vagy magukra nézve a következmé­
nyeket teljes mérvben vonják le.

Ezen határozat Vince János Németh 
János úgy Guba András tűzoltóknak többi 
panaszos társainak értesítése céljából is 
kézbesittetni rendeltetik.

K. m. f. A kivonat hiteléül:
Weichhart Sándor, Remenyik József,

egyleti titkár. elnök.

HÍREK.

— Ikrek a sorozó bizottság előtt. A
miskolci járás hadköteleseinek előállítása 
alkalmával Szirma község tárájának két 
sugár termetű fia állott a somzó-bizottság 
előtt, a kik ikertestvérek voltak. A bizott­
ság mind a kettőt bevette katonának. Édes 
atyjuk, a bíró hiába hivatkozott Deák 
Ferenc szavára, a ki az osztrák császári 
udvarnak arra a kérdésre: „nem lehetne-e 
Magyarországon egy évben kétszer sorozni?“ 
— azt felelte, hogy: „az lehetetlen, mert 
a magyar anyák egy évben csak egyszer 
szülnek.“ A szirmai biró két fia a jövő 
októberben felveszi az uniformist.

— A hol nem ismerik a végrehajtót.
Vajmi kevés ember dicsekedhetik azzal a 
mai világban, hogy: nem volt még 
szerencséje a végrehajtóhoz. Az olyan 
község pedig, a hova már több mintegy 
esztendő óta nem tette be végrehajtó a 
lábát, az olyan község egyenesen mese 
számba megy. Ilyen mesébe illő község a 
hevesmegyei Erdőtelek is. Erdőtelek 
község boldog lakói az 1901. év végével 
sem az állami adóból, sem a hadmentességi 
díjból, sem az országos betegápolás! pót­
adóból, sem a megyei útadóból, sem köz­
ségi pótadóból nem maradtak hátralékban 
egy fillérrel sem. — A mostani terhes 
adózási viszonyok mellett egy olyan eset, a 
melyet alig mondhat el magáról az egész 
országban még egy másik község. Innen 
van, hogy Erdőtelken nem ismerik a végre­
hajtót. — Vajha Hevesvármegye minden 
községében azt mondhatnánk!

— A muszáj-ünnep. Április 11-dikét, a 
melyet március 15-ikc helyett iktattak 
törvénybe mint nemzeti ünnepet, csak a 
hivatalos világ és az erre kónyszeritett is­
kolák tartották meg. — Maga a nagy- 
közönség azonban nem vett tudomást ez 
ünnepről s minden munkáját úgy folytatta, 
mint bármelyik hétköznapon. Bizonysága 
ez annak, hogy a nemzet óhajtása és aka­
rata ellen ünnepet csinálni nem lehet. A 
hazafias érzelmű magyar nőn majd csak 
megmarad ezután is az ő március 15-iki, 
október fi-iki, meg Kossuth-ünncpei mellett,, 
s nem törődik azzal, hogy a hivatalos 
világ más napot fogadott ünnepévé.

Gyászhir. Mint részvéttel értesülünk, 
Poroszlón, Kerekes ev. ref. lelkész e hó 
11 -ón, élte delén elhunyt. Az elhunytban 
nemcsak hitközsége hanem a vármegye és 
a társadalom is súlyos veszteséget szen­
vedett, mert a nagykószültsógü férfiú a 
közügyek toron minden irányban nagy 
tevékenységet fejtett ki — s különösen 
mint jeles szónok volt díszére egyházának.

Katona sorozás. A hevesi sorozó 
járásból 788 katonaköteles lelt előállítva. 
Ezek közül besoroztatott ujonc-jutalókra 
169; 1 éves önkéntes 6; póttartalékos 26. 
Máshol való soroztatásra engedélyt kapott 
86; ismeretlen tartózkodása 42.

— Vásár. A szokásos országos vásárt 
ma és holnap tartják városunkban. Az 
előjelekből ítélve igen népesnek ígérkezik.

A közönség figyelmébe! A vidéki 
közönség egy részének tájékozatlansága 
következtében még mindig nagy számmal 
érkeznek Budapestre 4 filléres levelezőlapok, 
melyek 1 filléres pótjegygyel nincsenek 
ellátva s ennek folytán a kézbesítés alkal­
mával csak pótdijjal megterhelve kézbesít­
hetők. Az ebből származó kellemetlenségek 
és kezelési nehézségek megszüntetése cél­
jából felkérem a közönséget, hogy a 4 fillé­
res régi kiadású levelezőlapokat a postára 
adás alkalmával I filléres pótjegygyel saját 
érdekében okvetlenül lássa el.

M, kir, posta- és távírda igazgatóság.

— Rejtélyes eset foglalkoztatja most 
az egri rendőrséget. Fábri János elag­
gott, vak papot halva találták ma reggel 
az alapítványi házban lévő lakásán. Az 
ágya szénné volt égve és a halotton is 
égési nyomok látszottak. Valószínűleg 
fulladás okozta halálát. A rendőrség eré­
lyesen nyomoz, vájjon nem bűntény áldo­
zata lett-c az öreg pap.

— Rablógyilkosság Gyöngyösön. Rémes 
rablógyilkosság történt f. hó 9-ón < lyön- 
gyösön. Braun Sándor csongrádi keres­
kedő üzleti ügyekben járt a városban. 
Dolgait elvégezve, haza szándékozott utazni ! 
családjához. Hajnalban gyalog indult ki a 
vasúti állomáshoz. Egy óra múlva eszmélet­
lenül, vérbefagyva találták meg az utón.
A rendőrség rögtön megindította a vizsgála­
tot. Braunt, valószínűleg többen megtámadták 
és revolverrel hasba lőtték. A golyó rögtön i 
leteritette a szerencsétlen embert akit a 
rablók ezután félrevonszoltak az útból ós j 
kiraboltak. A sebesült mellett egy revolvert 
találtak. A rendőrség kutat a tettesek után. j

Halálos ütés. Kegyetlen gyilkosság 1 
történt Gyöngyösön. — T ó t h György 
paraszt legény többedmagával mulatott ifj. 
Eperjesi Mihály korcsmájában. A fizetés ■ 
alkalmával valami csekély összeszolalkozás ! 
volt köztük és a korcsmáros személyzete 
közt. Eperjcsy mindenese: Pocik József 
azonban nagyon szivére vette a dolgot ós 
mikor a mulatozók késő este a korcsma 
előtt elhaladtak, orvul rájuk támadt. Először 
Kizs Bertalant kólintotta főbe egy kemény j 

faraddal, majd Tóth Györgyöt. A Tóth i 
Györgyre mórt csapás végzetes volt, mert 
meghasitotta a szerencsétlen legény kopo­
nyáját, a ki másnap reggel 7 órakor meg 
is halt. — Pocikot, a gyilkost nyomban 
letartóztatták.

— Eladás vétel és bérlet legeredménye­
sebb, ha az Országos Pályázati Közlönyben 
hirdettetik, mely Közlöny az ipar, keres­
kedelem, mező- ós erdőgazdaság összes 
köreiben közkézen forog. Mérsékelt, hirde­
tési díjszabás. Felvilágosítást nyújt a kiadó- 
hivatal Budapest, Rökk-Szilárd-utca 27 sz.

— Virágos beszéd. Egy falusi vágó- 
biztos egészségügyi kihágásért volt a főszol­
gabíró hivatalhoz idézve, hol a következő­
kép védekezett: ..nem vagyok tudományos 
annak irányában, hogy mórt licitáltak ide 
mert ámbár jól tudom, hogy a törvény 
szent ós sórhetetlen de azt beismerem, 
hogy haszontalan voltam a tótemónyembon 
ós semmit sem képesítettem szólanom sem 
ós ón egyebet nem sajátíthatok, mert nem 
tudom, hogy a községi elöljáróság magya­
rázatán mit képeztek.“

— Ötvenéves jubileum. A jubileumok 
korszakában nem hagyható figyelmen kívül 
egy nevezetes mozzanat, a mely Magyar- 
ország mai gazdasági fejlettségének úgy­
szólván fordulópontját képezi; — ez pedig 
a legelső gőzcsóplőgópnek 50 óvzcl ezelőtt 
történt meghonosítása Magyarországon. 
1852-ik évben szállította ugyanis Clayton 
& Shuttleworth lincolni világhírű gépgyár 
a legelső gőzcsóplőgópet ide Magyar- 
országba, mely gőzgép még ma is megvan 
s 1900. évben dolgozott utoljára. — 1858. 
évben a Clayton & Shuttleworth cég Buda­
pesten egy állandó telepet lótcsitctt itt fek- 
vősógeket szerzett ós egy nagyobbszabásu 
javítóműhelyt rendezett be, a mely egyike 
a magyarországi nyerstermények ós anya­
gok rendszeres fogyasztóinak. A bécsi gyár 
nyers vas- és faanyagainak jelentékeny 
részét szinte Magyarországon szerzi be, 
mely egyértelmű azzal, hogy nemcsak szolid 
elismert gyátmányait bocsátja a gazda- 
közönség rendelkezésére, hanem kölcsö­
nösen Magyarország fa- és vas-termékeinek 
fogyasztója.

Nemzetközi nagy lóvásár Érsekúj­
váron. A Nyitramegyei Gazdasági Egye­
sület által f. 1902. évben rendezendő XX. 
nemzetközi lóvásár Erseknjvárott (Buda­
pest ós Bécstől gyorsvonaton 2—8 órányi 
távolság) ismét május hó első hétfőjén s az 
ezt megelőző vasárnap délután vagyis 
május hó 4-ón délután és május hó 5-ón 
fog megtartatni. Ezen lóvásár Magyar- 
országon a lgjelentéktclcnebb ós a legkc- 
rcsetebb, melyet a tenyésztők ós keres­
kedők egyaránt fölkeresnek. Főként a kül­
földi lókereskedők szokták az érsekujvári 
lóvásárt fölkeresni. A múlt évben is 500 
drb. különféle használatra való ló adatott 
el. Lakások ós istállók az érsekujvári rendőr­
kapitányi hivatalnál rendelhetők.

— Vállalkozók és építészek figyelmébe!
Az Országos Pályázati Közlöny szállítá­
sokra, építkezésekre kiirt összes nyilvános 
ós magán pályázatot közli. Előfizetési ár 
negyed évre 4 korona. Megrendelhető a 
kiadóhivatalban Budapest, Rökk-Szilárd- 
utca 27 szám.

— Ébredés. Újság régen tett olyan gyors 
hódítást, mint az Ébredés politikai hetilap, 
amely az önálló vámterület programmjának 
alapján a magyar ipar ós iparos érdekeiért 
harcol, s e mellett egy teljes újság, amelett 
hűen beszámol egy hót eseményeiről, tárcát 
ós regényt is nyújtván. Most megjelent 
húsvéti számába közleményeket írtak: 
Kossuth Ferenc (vezércikk), Illyés Bálint,
I )r. Horváth Gyula országgyűlési képviselők, 
Inczódy László, dr. Prém József s mások. 
Fénykép-másolatban közli Kossuth Lajos 
egy nagyódekü sajátkezű levelét, egyszer­
smind kérdést intéz olvasóihoz, hogy hova 
állítsák Kossuth Lajos budapesti szobrát? 
A mindenkor érdekesen összeállított lapot 
Garn József szerkeszti, kiadótulajdonosa 
és társszerkesztője Misoga Sándor [nagy­
iparos, politikai főmunkatársa pejig dr. 
Horváth Gyula orsz. képviselő. Az Ébredés 
a legolcsóbb politikai hetilap, mert díszes 
kiállítása dacára is egész évre 8 korona, 
félévre 4 kor., negyedévre 2 kor. Mutat­
ványszámokat szívesen küld a kiadóhivatal: 
IV., Váci-utca 21. sz.

x Az olvasó közönség szives figyelmei 
lehívjuk Fábián Viktor mai számunkban 
közölt hirdetésére.
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Szerkesztői üzenetek.
A. Jí. Pctk. Szerencséltessen már egyszer ben- 

nlinket is nagyrahresült dolgozataival.
O. B. Kisújszállás. Küldeményét köszönettel 

vettük — igen jók — legközelebb hozzuk,
K. K. Kgcr. Beküldött tárcája nagyleijedelme 

miatt szenved halasztást; kérjük várni — egy 
alkalomra.

A. E. Eger. Megkaptuk ; de ajánljuk, hogy ön 
csak maradjon a szépirodalom terén — ez hálása" " 
mint amaz.

X’. L. Budapest. A kívánt lappéldányokat lei- 
adtuk; ami a folytatásos tárcát illeti : kérjük lehe­
tőleg csak egyszeri küzléslivol szerencséltetni.

KÖZGAZDASÁG.
Piaci árjegyzék.

Az 1902. évi április hó 9-án tartott hetivásárról.

Árú
I Lcgmagn.
1 Egység i.jnW, ur »«1,1, ur

K. 1. K. i.
Búza M trm. 17 50 i 1K
Rozs 14 — 14 20
Árpa 11 40 12
Zab 14 50 15 —
Tengeri í) (50 10
Szalonna friss kgr. 1 30 1 3(1

, füstölt 1 40 1 4(5
„ paprikás 1 40 1 4«

Disznó zsir 1 40 — —
Tűzifa blikk köbm. 30 — — —
Széna lutrin. (5 — — —
Szalma 1 — 1 K<)
Marhahús kgr. (Mi 1
Sertéshús 8H 0(5
Borjúhús „ 1 1 20
Vaj „ 1 30 (50
Tej liter — OS 10
Tojás drb _ 04 _ 5
Férfi napszám
Nő ellátás nélkül 1 — 1 (50
Lúd drb 2 5
Tyúk 1 — 1 20
Csirke 45 1

MENETBENVASÚTI 3.
Heves ind............... .. d. e. 917 d. u. 3 47
Kál-Kápolna érk.. 1007 4 27

„ ind.. I , 07 5 05 i
Budapest érk......... • (gy. v. ) 1” 8 30

„ ind......... . d. e. J 50 (gyv.) *> 35 1
Kál-Kápolna érk... 11117 4 52
Heves érk............... ,, 12 °” 1

Heves ind............... .. d. e. Y 5« d. n. 12 00
Kisújszállás érk. . 10 2 50

„ ind. . 5 4,i 12 53
Heves érk................ •• » () 17 „ 3 47

Heves ind................ .. d. 0. 9 17 <1. 11. 3 47
Miskolcz érk.......... 12 52 fi 20

„ ind....... • (éjjel) 247 ti •e.(gy v )9 38
Heves érk............... .. d. c. Y 50 d. 11. 12 0.1
Heves ind............... .. d. c. 9 17 d. 11. ~3 Tt
Füzes-Abony érk. 11 -:i 5 14

„ ind.. 11 45 5 35
Eger érk.................. 1282 <> 22
Eger ind................. . () 4» (éjjel) 2 20
Füzes-Abony érk., 1082 8 10 1

» ind.. 1080 4 10
Heves érk....... ....... • „ 12 0(5 reggel 7 50 1 !

mim

KLMN ÁRMIN
templom,- czim-
______ és szobafestő.
Kiváltaira mintákkal szolgál !

éMQ

RRAZAY KALMAN 
SOSBORSZESZ

KÉSZÍTMÉNYE.

HAGy ÜVEG ARA-2 KOR
KIS ÜVEG ARA 1 KOR

/>
/ias/nahh ulasilas
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mellékelve van
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A másságéhoz legalkalmasabb 
1 * szósz a sésborszcsz,amelylyol 
ti lostet bedörzsöljük s ti mi ti 
testrészeket üdékké toszi. A 
legegészségesebb embernek is
jitvúm szolgál, Int reggelenként 
ezzel ;t keverékkel öblögeti száját. 
Aki higitoll sésborszcszszel tisz­
ili ju fogát, unnak mindig szag­
talan lesz, a szája, a fogakat és 
Ínyt egésztől tisztán tartja s a 

romlástól megóv ja.
A BRÁZAY-féle --------

SÓSBORSZESZ
úgy a fej bérét, mint a hajat a 
gombacsiráktól tisztítja, ezzel ele­
jéi vesszük a hajhullásra vezető 
korpáskodásnak. Mini izomedzö- 
szer is kitűnő hatása a Brázay 
féle sosborszesz." Nyomban el- o 
oszlik ti legnehezebb fáradság is,
Int erős lesi mozgás után bedör­
zsölj ii k ■ magunkat tetői öl-talpig 

at sósba rszeszszel.
Nagy üveg 2 kor., kis üveg I korona.

ROYAL pörkölt

tt legfinomabb minőség keverékéből áll; éve 
távul is megtartja zamatjai és erejét: szapora 
sátránál fogva túlhalad minden e 
árulta bocsátott pörkölt kávék; 
miért is minden takarékos 
gazdaszszonynak nem 
eléggé ajánlható, a ^
bDgi: il= -gVXNA - .

A érdekében
\\ ' letet tegyen.

egyedüli

KA VI

felfogott 
k i s ó r-

Kapható az egyedüli elárusítónál:
FÁBIÁN YIKTOR

csemege- és börkereskodésében Hevesen.fűszer

! ROYAL PÖRKÖLI KAVK
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vállalat. PASZTV (IV LILA
épület- és bútor asztalos.

Vmi szorom-svm lisztHotto 
üzletem :----- mellett a mai

értesíteni, Imgy ~ ■ asztalos 
kor igényeinek' megfelelő

intézetet
véltem sziikspo­rn i áltál a n. é. közönsége 

anjiipástól megkímél ni.
ni'g.v válnszlékhan érez- és fakoporsókat,

rendeztem la 
őseién a sok

Raktáron tartok . ........... ............. ..
bársonnyal átfon t fenyő- es tölgyfa koporsót, valamint sírköveket.

isr üzemiedéi, sirkoszornk és szállások -m
felirattal, remek I i\ itelln-n olcsó árban I

—---------  Vidéki megrendelések gyo-san
eszközöltetnek. Hulla szállítást elvállalok.

es pontosan
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Igaz történet az életből. —Elbeszéli: ifj. Szabó István, Pákozd. (Utánnyomás tilos.)
Jó emberek!

Nines a világon drágább kincs a jó egészségnél, Sajnos, a 
mikor aztán beteg az ember, nem leli meg a betegségére való 
orvosságot.

Én is (i évig betegeskedtem és mindenféle orvosságot hiába 
próbáltam. Végre egyszer csak olvasok egy újságban Fellernck 
Elsa Fluid-járói, melyet Stubicaban készítenek. Na, gondoltam 
magamban kipróbálom ezt a szert is, Rendeltein próbára egy 
tuezatot és mondhatom nektek, jó barátaim : (i évig nem tudtam 
járni a köszvénytől és a lábszaggatásaim miatt és aludni se 
tudtam. Tíz napig kentem magamat Felier-féle Elsa Fluid-dal 
és olyan egészséges lettem, mint a makk. Minden szomszédom, 
sógorom és komám jött nézni, hogy milyen csodálatosan hat ez 
a sZcr, a mely segített rajtam,

Mindnyájan tudták, hogy rendeltein még az Elsü­
ti uidből. Eljön hát hozzám Mihály szomszédom, 
a kinek forrósága van a fejében, hideg leli és keze, 
lába és a dereka fáj. Adok neki égy üveggel az Elsa 
Fluidból és három nap alatt meggyógyult. A Pista is 
eljött a malomból, hogy adjak hoki a, Elsa-Fluid csoda­
szerből, mert a felesége köhög ős szúrást, nyilalást 
érez oldalában. Képzeljétek csak jó emberek, két nap 
múlva, az Elsa-Fluid teljesen segített rajta.

Epen Józsefnapkor jön a nagymajori kofa és 
meséli, hogy a gyermeke folyton hány, meg görcsöt 
érez a hasában és egyre sir, nem tudja szegény 
asszony mihez fogjon; Már összeszedett egy fél patikát és a 
vén aszonyok is mindent kipróbáltak már a gyereken, de hiába. 
Elolvastam hamar azt az utasítást, mely a Feíler-I'élo Elsa-Fluid 
mellé van csomagolva és nézem nincs-e segítség a gyerek bajára 
s csakugyan van erre a bajra is: tiz esőbb az Elsa-FI óidból 
tejben, azután bekenni Elsa-FJuiddal a gyerek hasát és ez okvet­
lenül segít. Adok hát egy fiaskóval az asszonynak és mondom: 
Nocsak ne búslakodjék, lelkem, a mi ebben a leírásban megvan

írva, az igazság, de ha használ a szer, két üveggel kell vissza­
adnia egy helyett. De azt megmondom, hogy ha igazi Feller-féle 
Elsa-Fluidot akar, akkor világosan és olvashatóan Írja meg: Feller 
V. Jenő gyógyszertár, Stubica templom-utcza (Zágrábinegyc).

Olcsó is ám ez a szer: lit üveg -> korona és a postát is a 
a patika fizeti. A gyerek még aznap este meggyógyult, és a kofa 
örömében 20 üveg Elsa-Fluidot adott vissza 1 hét múlva.

A községben minden ember hallotta ezt az esetet és min­
denki rendelt Elsa Fluidot.

Voltam a Jóska lakodalmán is a farsangban és örömöm 
telt, benne, mikor hallottam, a mint az emberek meséltek a b el tér­
félé Elsa-Fluidról. Az egyiknek a gyermekét meggyógyította a 
forró reszketegsékből, másikat a galandféregtől; hasmenés ellen, 

fogfájás ellen; viszketek, sömör, orlmncz, sebek, görcsök, 
gyomorfájás, rossz emésztés, hányinger, májbaj, szédü­
lés, sápkor, váltóláz és gyöngesóg, idegesség stb. ellen 
használt nekik kitünően az Elsa-Fluid. Az egyik vért 
hányt, neki is segített, egy öreg szomszéd majd hogy 
el nem vesztette a szemvilágát és most olyan jól lát, 
mint egy gyerek. Ezek szerint hát mindenre jó szer 
volt a Foljér-féle Elsa-Fluid. Még az ökröknek és a 
disznóknak is használt; 
a takarmány, a gazák 
és mindjárt ettek.

Mondhatom, jó emberek, ez az egyetlen orvosság 
mely mindenre használ és mindenféle betegséget 

meggyógyít. Hogy valódit kapjatok, Írjatok pontosan ezen 
czimre :

FELLER V. JENŐ gyógyszertár,
(Zúgráhtnegyo). Stubica temlom-utcza.

Kívánom, hogy mindenkinek, a ki rendel, olyan jól 
szolgáljon mint nekem,

Az Isién áldjon meg benneteket.

mert mikor nem kellett nekik 
beadtak nekik Elsa-Fluidot

A valódi Feller-féle Elsa Fluid az egészségügyi hatóság által meg van vizsgálva es jóvá­
hagyva. A berlini, római, londoni, párisi és nizzai kiállításokon aranyéremmel tüntették ki. < sak akkor 
valódi, ha minden üveg az ..Elsa“ védjegygyei van ellátva. . ... ,

Nemcsak betegek, hanem egészségesek is rendelik, mert az idegek erősítésére,az urezbor üdítősére es 
szépítésére, a fej mosására, korpa és hajhullás ellen ős ezenkívül mint kitűnő szobaillatM is használjuk.

Egy tuczat (12 üveg) postán szállítva 5 kor., 24 üveg 8.60 kor., 80 üveg 12 kor. 40 filler, 
48 üveg 16 kor. bérmentve, utánvéttel vagy a pénz clőleges beküldése után.

A ki másodszor rendel, minden 12 üveghez I üveget ingyen kap.

Mindenkinek szíve­
sen megírom, hogy 

20 évig béna voltain 
csak FEI.LER-félc
„ELSA-FLUID ‘

mentett meg igy ir:
Stácz Mihályné,

B.-Szarvas,

Postán, vagy a pénz előzetes beküldése után bérmentve küldi „az egyedüli készítő .

F E L L E H V. J E N 0 íq*o<b€sco€s
gyógyszertára, () csász. és bír. fensége Bourbon b ülöp herezeg udvaii szállítója 

Stubica, Templom-utcza. (Zágrábmegyc.)
F ő r tt k t á r a k B u d a pest e n: Török József gyógyszertárában \T., Király:u. 
12. Dr. Egger-féle „Nádor“ gyógyszertárában, \ I., \ aczi-körnt D. Zoltán Béla 
gyógyszertárában, V,. Nagykorona-uteza 28. - —-—  —---------------------------

Ki egészségét szereti 
rendelje csak a 
F K L L E R-féle
„ELSA-FLUID“

csodaszert.

Juhász István,
Dnnaföldvár.

Me Comick Harvesting Machine-Company.
(Chicagói aratógépgyár,)------

Kévekötő arató- -
, cc

gcp>

Lükaszáló^ép, Q
z

JCöszöriikészIctck

,Daisy“ marok- 
” rakó aratógép,

Szén agy üj tő 
gereblye és 

Kévekötővonal

• *■•*%♦* •„I
gyártmányai.

Nt* vásároljon, miit irépciiikot nem látta s árainkat nem kérdezte, Olcsó tártál ékrészek
óriási raktára. Tessék mintakön,vvvt kérni ! nniuPFéT

Évi termelés : 1 )U1 )á\l 1,
igazgató. 362000 gép. V. kerület, Váci-ut 30 sz.

William J. Stillman
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Csongrádi bor «
fehér és siller

elköltözés miatt 
PÓT nagyban kapható

»Klein Adolfnál.

amio
Előkelő bevásárlási források.

Új! Aranyozó, melylycl mindenki azonnal 
moshatóan újjá aranyozhat: 
tűkör- és képkeretet, szobrot, 

virágaeztalt, templomcsillárt stb. — Égy üveg ecsettel 
80 kr., Ve literes üveg frt 1.50, 1I* literes nagy üveg 8 írt. 
— Sport-czikkek, gyermek-játékszerek, háztartási- és 
ebédlő asztal-kellékek, utazás- és betegápoláshoz való 
tárgyak felől nagy, képes Árjegyzéket bérmentve küld

KERTÉSZ TÓDOR Budapest, IV., Kristóf tér.

NÖTHLING VILMOS magkereskedonól
Budapesten, Calvin-tér 9.

kaphatók a legjobb gazdasági, konylia- 
kerti, vélemény- és virágmagvak. *
W Árjegyzék Ingyen és bérmentve.

Duph villanydelejes kereszt vagy
Pcillflir R> B- 86967. sz. Gyógyít Udllldg, és felücHt jótállás 
melletti köszwény, reuma, 
asthma (nehéz lélegzés), álmat- 
|an8ág,fUlzúgás, nehéz hal- 

sas, epilepsia, idegesség, étvágyta­
lanság, sápkór, fogfájás, migrén, 
tehetetlenseg, influenza, valamint minden 
Idegbetegségnél. Azon beteg, aki 86967. sz. ké­
szülékem által legfeljebb 45 nap alatt meg nem gyógyul 
!“c* visszakapja a pénzét. Ahol már semmi sem 
hasznait, ott Serem az én készülékemét megkísérelni • 
meg vagyok győződve készülékem biztos hatásáról.’
A kis készülék 4 kor. A nagy készülék 6 kor.
ttonnyebb betegségeknél idült betegségeknél aikal- 

. oa a**<slmazando. mazandó.
A központi elárusítóhely szétküld utánvéttel vagy eló- 

, leKes.fi1ze'c-st,ela bel" és külföld reszere : #MULLER ALBERT BUDAPJf,T’ Ved4,z-utcze «m. o.nuuLII I :__r Kélman-utcaa varok. -----

BÚTOROK a legegyszerűbbtől a legfinomabb 
kivitelig legjutányosabban kap­
hatók úgy készpénzért, mini

részletfizetésre
Ehrentreu és Fuchs Testvérek-nei
Budapest, VI., Teréz-körút 8. <Andrassy út

- izA . , közelében.)Wmr Képes árjegyzők Ingyen ds bérmentve. ■

Kérjük 
csa ük Neustein Fülöp ^0ktt hashajtó-piruláit.

azelőtt „Erzsébet pirulákénak nevezve
évek óta kitünőeknek bizonyultak, elökeló orvosok 
könnyű hashajtó- es feloldó-szerlil ajánlják — 
Egy doboz <15 pirula) :I0 flllór. Egv tekercs 

(8 doboz) 120 pirulával 2 korona.
= Minden gyógyszertárban kapható. =

Neusteifl-féle gyógyszertár, Bécs.l., Plankengasse 6.

DEHMAL KÁROLY
Bongora>gjrái.os

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intézet

Budapest, IV., Károly-körút 20.

^ festék-, kencze- és lakkeyár
"RATER E. ésT=V
— Jozsei foherczeg udvari szállítója,

■■ a magyar államvasutak ^Ä,*gyv4ll*lalokszaiiiioia ——————
BUDAPEST, W., VACZI-ÚT 6. SZÁM.
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Bl'ieger Jolán nől-kalap raktára
\'an s/,(Töltéséin a ínrl.ytMi lisztéit 
liölg’.v ko/önsric szives tudomására
hozni, h<>»•,¥ Bécsben bevásárlási
11hunból viszatérvo, a legdivatosabb
nöi-kal apók kai láttam el üzletemet.
Javítások valamint átalakítások a legújabb 

Jívni szerint Ízlésesen készíttetnek. . . :
p- Férfi divat nyakkendők és női keztyük 

nagy választékban kaphatók.
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ESETLEG A LEGtlflGYOBB NYEREMÉNY’!
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JEGYZEKE a/

50,000 nyereménynek.
Legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

1.900,00« korona.
Korona

1 jutalom €•©©©©© 
1 nyer, á 4©©©©© 
1 . „ 2©©©©© 
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50,000 nyer. és jut.
Kor üssüßohen

^J^iváló szerencse ^öröknél

nagyon sokan szerencsések lettek általunk.
Hat millió kúráimnál többet nyertek 

nálunk nagyrnbeosiilt vevőink.
Az egész világ legcsólydúsabb sorsjátóka 

a mi a m. kir. szab. osztálysorsjátókunk, 
mely nemsokára újból kezdetét veszi.

100,000 sorsjegy 50,000
penznyereménynyel sorsoltatik ki, tehát az 
összes sorsjegyek fele nyer a mellékelt sor­
solási jegyzék kimutatása szerint.

•"> hónap alatt összesen Tizenhárom millió 
160.000 koronát, egy hatalmas összeget sor­
súinak ki. Az egész vállalat állami felügyelet 
alatt áll.

Az I-ső osztály eredeti sorsjegyeinek
tervszerű betétjei a következők:
egy nyolezad ('/«) f,-t .75 vagyis 1.50 korona 
egy negyed (* >) „ 1.50 3.—
egy fél (•/*) „ 3 — „ 6.— „
egy egész (V1) „ 6. „ 12 —

A sorsjegyeket utánvéttel vagy a pénz 
beküldése ellenében küldjük szét. Hivatalos 
tervezet díjtalanul. Megrendeléseket kérünk 
azonnal, de legkésőbb

f. év április hó 21-ig
bizalommal hozzánk küldeni.

m"

■j
Áii Is TScU

13 A X K H Á Z
Budapest,

Hazánk legnagyobb detail 
ii z I e t e

oszlálysorsjáték

Főárudáink osztálysorsjáték osztályai
böiizlet: \ I., Tcréz-körút 1(1 a. 
Fiókok: I. Váczi-köriit 4.

„ ‘2. Muzeiun-köziitt II.
?i. Kizsébct-körút 54.

ÜSÄSi TÖRÖK A. és TÁRSA bankház,
jegyeiSrUc«*, (.gyűli LUi. kir- SZ1"’' ****** ............-
. ( utánvételezni kérőm i .Az összeget komim összegben( posbuitalványon küldöm < tetsző

( mellékelem bankjegyekben (bélyegekben).( törlendő

Nyomatott a kiadó laptulajdonos Adler József gyorssajtóján Hevesen, 1902,"


